

Информация об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

При организации питания МБОУ "СОШ № 20 им. Васyleя Митты " г. Новочебоксарска руководствуется "Примерным двухнедельным меню учащихся школ города Новочебоксарска для организации питания детей от 7 до 11 лет и с 12 до 17 лет. Меню соответствует СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения", согласовано с Начальником территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Чувашской Республике в г. Новочебоксарск. Питание в школе организует ООО "Александр".

Питание обучающихся в учреждении осуществляется в соответствии со статьей 37 ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. самим учреждением.

Столовая оснащена современным оборудованием. Учащиеся имеют возможность питаться в столовой дважды (завтрак и обед). Питание отвечает санитарно – эпидемиологическим нормам, соблюдается калорийность, витаминизация и разнообразие в приготовлении завтраков и обедов. Питание осуществляется в соответствии с примерным 12 – дневным меню, разработанным на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания детей школьного возраста, утвержденным директором школы. Охват обеспечения обучающихся горячим питанием составляет 85%. Горячее питание учащихся осуществляется в соответствии с расписанием, утвержденным директором школы. Для организации обедов учащихся перемена составляет 20 минут.

Информация об условиях охраны здоровья обучающихся

Основной целью деятельности нашего образовательного учреждения является создание условий для сохранения, укрепления и охраны здоровья обучающихся. В школе прекрасный психологический климат, уют, созданы комфортные условия, как для работы педагогических работников, так и для учебы обучающихся. Учреждение в соответствии со статьей 41 ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. при реализации образовательных программ создает условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивают:

- текущий контроль за состоянием здоровья обучающихся;
- проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации;
- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

Медицинское обслуживание обучающихся учреждения обеспечивается медицинскими работниками органов здравоохранения. Учреждение предоставляет помещение с соответствующими условиями для работы медицинского персонала. Медицинский персонал совместно с администрацией учреждения несет ответственность за здоровье и физическое развитие обучающихся. На него возлагается проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режима и качества питания, содействующих сохранению здоровья, физическому развитию, успешному обучению и воспитанию обучающихся.

Контингенту обучающихся оказывается первичная медико-санитарная помощь, организовано прохождение обучающимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации в сфере охраны здоровья.

Оптимальная учебная, внеучебная нагрузки, режим учебных занятий и продолжительность каникул устанавливаются в учреждении в соответствии с требованиями санитарного законодательства и регламентируются школьными локальными актами. С этой целью в учреждении имеются утвержденные директором школы годовой календарный учебный график и учебный план, расписание уроков и внеурочной деятельности.

В учреждении созданы условия для занятий учащимися физической культурой и спортом. Большое внимание уделяется соблюдению питьевого режима в учреждении и выполнению санитарно-гигиенических требований. Ежегодно в июне месяце на базе учреждения организуется оздоровительный лагерь с дневным пребыванием.

Педагогический коллектив школы в соответствии с планом воспитательной работы проводит пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, профилактику курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ как обучающихся, так и их родителей (законных представителей).

Для обеспечения безопасности обучающихся во время пребывания в образовательном учреждении организован пропускной режим и дежурство педагогов по учреждению. В целях организации охраны жизни и здоровья обучающихся, во избежание несчастных случаев во время учебно- воспитательного процесса все урочные и внеурочные занятия проводятся в соответствии с инструкциями и приказами по ТБ и ОТ, разработанными в учреждении.

Текущий контроль за состоянием здоровья обучающихся также включает в себя мониторинг психологического и психического здоровья школьников посредством диагностирования личностного роста учащихся, социометрии, уровня развития ученического коллектива, уровня развития самоуправления. В медицинском и стоматологическом кабинетах имеется необходимый перечень мебели, оборудования и медикаментов для оказания доврачебной помощи, организации стоматологического обследования и лечения.

Обучающиеся с ОВЗ обеспечены двухразовым бесплатным питанием.

Обучающиеся из многодетных, малообеспеченных семей обеспечены бесплатным обедом.